
Encuesta Rock al Parque 2019

Lugar de recolección: Parque Simón Bolívar
Periodo de recolección: 29 y 30 de Junio y 1 de Julio de 2019
Población Objetivo: Asistentes al evento de 13 años y más
Diseño Muestral: Muestreo aleatorio simple 
Metodología: Entrevista directa
Muestra: 1784 encuestas aplicadas
Confiabilidad: 95%
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PRINCIPALES RESULTADOS

19.5%
de los asistentes no 

viven en Bogotá

Con quién está asistiendo a esta actividad?

55% con amigos

7.1% gastó* máximo $200.000. 3.3.% gastaron 

entre $200.000 y $500.000 y el 1% gastó entre 

$500.000 y $1.000.000

19% con el 

novio(a)/esposo(a)

15% con familiares

10% asisten solos

3% con compañeros(as) de 

trabajo/estudio
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Entre once y veinte

NS/NR

Cantidad de asistencias al evento

15.3%
viajaron a la ciudad para 

asistir al evento

*excluyendo los gastos en tiquetes o pasajes

22%
asisten por 
primera vez
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Aspectos del evento

61.5% Conciertos al aire libre

Artistas 
Internacionales

Con respecto a la versión anterior, díganos si empeoró, mejoró o 
sigue igual: 

56.1% asistió el año pasado a este festival

Artistas 
nacionales

Artistas 
distritales

37%

14%

MejoróSigue igual

34%

15%

MejoróSigue igual

30%
16%

MejoróSigue igual

Asistencia a escenarios de música en vivo

21.4% Bares o restaurantes

11.2% Teatros o auditorios

10%

25%

32%

24%

7%

3%

Semanalmente

Mensualmente

Trimestralmente

Anualmente

NS/NR

No aplica

Frecuencia de asistencia a 
presentaciones de música en vivo

17.7%
conocer más 

grupos o bandas

63.7%
grupos y artistas 
que se presentan

17.7% Curiosidad por conocer este festival

Motivación principal para asistir a este 
evento

75.1%
cree que las requisas de 
la entrada al evento son 

NECESARIAS

59.8%
cree que las requisas para las 

MUJERES son RESPETUOSAS

65.4% 
cree que las requisas para los 

HOMBRES son RESPETUOSAS

81.7% siente que su integridad física NO corre riesgo asistiendo a este evento
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Evaluación Aspectos en la Organización del evento

La seguridad al interior del evento Los horarios del festival

41.1% evalúa LA ILUMINACIÓN 
como excelente y 45.4% como buena

45.4% evalúa EL SONIDO como 

excelente y el 44.7% como bueno

29.3% evalúa LOS ALIMENTOS como 

excelentes y 39.6% como buenos

34% evalúa EL ORDEN DE 
LA ENTRADA como 

excelente y 44% como 
buena

26.5% evalúa LA UBICACIÓN 
DE LOS BAÑOS como excelente 

y el 41% como buenos

26.4% evalúa LA CANTIDAD 
DE BAÑOS como excelente y 

el 36.6% como buena

3%
10%

49%

32%

6%

PésimoMaloBuenoExcelenteNs/Nr

1%5%

46%43%

6%

PésimoMaloBuenoExcelenteNs/Nr

39.9% evalúa EL ASEO EN GENERAL como 

excelente y el 43.9% como bueno
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7%
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7%

16%

15%
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5%

3%

19%

A ellas no les dan permiso en la casa

Ellas tienen temor a las multitudes

A ellas les parecen incómodos los baños

A ellas les parecen incomodas las requisas

Ellas tienen temor a la inseguridad

A ellas les gusta menos el rock que a los hombres

Ellas no consiguen quien las acompañe al festival

A ellas les da miedo tomar transporte a la salida

Ellas se sienten agredidas físicamente por los roces y contacto físico…

Otra

NS/NR

RAZONES POR LAS QUE ASISTEN MÁS 
HOMBRES QUE MUJERES AL EVENTO
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Variables Sociodemográficas

56% 
Hombres

40% 
Mujeres

8.8% De 13 a 17 años

53.7% De 18 a 27 años

29.2% De 28 a 40 años

5.2% Más de 40 años

LOCALIDAD ESTRATO

NIVEL EDUCATIVO

0.4% 
Intersexual

3.6% Ns/Nr

3% Ns/Nr

5,0%

27,9%

42,6%

12,0%
2,6%0,8%

9,1%

123456Ns/Nr

3,8%

2,8%

1,6%

3,3%

2,1%

2,0%

10,2%

10,8%

5,3%

8,9%

10,1%

2,2%

2,2%

0,9%

1,1%

2,4%

0,7%

4,0%

4,6%

0,1%

13,6%

7,4%

Usaquén

Chapinero

Santafé

San Cristóbal

Usme

Tunjuelito

Bosa

Kennedy

Fontibón

Engativá

Suba

Barrios Unidos

Teusaquillo

Los Mártires

Antonio Nariño

Puente Aranda

La Candelaria

Rafael Uribe Uribe

Ciudad Bolívar

Sumapaz

Fuera de Bogotá

Ns/Nr

16% 
Educación técnica

23.6% 
Universidad Completa

18.9% 
Secundaria completa

15.4% 
Universidad 
incompleta

7.6% Postgrado

7.2% Secundaria 

incompleta

7.2%
Secundaria 
incompleta

5.7% 
Ns/Nr

3.9% 
Primaria 
Completa

1.5% 
Primaria 

incompleta


